



## A DUNAÚJVÁROSI VALÉTA BIZOTTSÁG TANÁCSÁNAK HATÁROZATAI

### 2020. SZEPTEMBER

Határozat száma	Határozat tárgya	A döntés eredménye
002/DVBT/2020. (2020.09.16.)	<p>A DVB Tanácsa, az előterjesztett hagyományőrző tantárgy bevezetését és a bevezetéshez elkészített tantárgyi tematikát egyhangúlag elfogadta és támogatja.</p> <p>A DVB Tanács határozata alapján, a dunaujvárosi Selmeci Hagyományőrzéshez kapcsolódó rendezvények megtartása az alábbi szempontok szerint valósulhat meg, azzal a kikötéssel, hogy a jelen szabályozás minden dunaujvárosi Selmeci Hagyományőrzéshez kapcsolódó rendezvény esetén betartandó, függetlenül attól, hogy az a Dunaujvárosi Valéta Bizottság szervezésében jön-e létre (például: „Elsős Szakestély”, „NoName Szakestély”, stb.).</p>	4 igen 0 nem 0 tartózkodás
003/DVBT/2020. (2020.09.16.)	<p>- <b>1. Zárt helyiség esetén:</b></p> <p>A rendezvény helyszínéül választott zárt terem befogadóképességéhez mérten, a résztvevők száma nem haladhatja meg a maximum 40%+5 főt, azaz a befogadóképesség 40%-ának megfelelő létszámú résztvevő fogadható +5 fő. A termet kötelező jelleggel úgy kell berendezni, hogy az a mindenkori egészségmegőrzési szabályoknak megfelelően (távolságtartás betartása, higiénia betartása betartatása (a mosdók használatát során is)), valamint a jelenlévőknek orr és száj eltakarására alkalmas eszköznek (maszk) lennie kell, amelyet kérés esetén kötelezően viselniük kell. A rendezvény helyszínén hozzáférhető és jól látható helyen kézfertőtlenítő elhelyezése szükséges. A termet folyamatosan szellőztetni kell.</p>	4 igen 0 nem 0 tartózkodás



	<p>- <b>2. Nyílt terület esetén:</b></p> <p>A rendezvény helyszínéül választott nyílt terület befogadóképességéhez mérten, a területet úgy kell berendezni, hogy az az egészségmegőrzési szabályoknak megfeleljen (távolságtartás betartása, higiénia betartása, betartatása (a mosdók használatá során is)), valamint a jelenlévőknél orr és száj eltakarására alkalmas eszköznek (maszk) lennie kell, amelyet kérés esetén kötelezően viselniük kell. A rendezvény helyszínén hozzáférhető és jól látható helyen kézfertőtlenítő elhelyezése szükséges.</p>	
004/DVBT/2020. (2020.09.16.)	A DVB Tanácsa, egyhangú támogatás mellett elfogadták a DVB Működési Rendjének módosítását.	4 igen 0 nem 0 tartózkodás

